

Имя Анастасии Макаровой хорошо известно нашим читателям. Известно в большей мере по журналистским материалам, опубликованным в газете «Здравствуйте, люди!». Дело в том, что первым местом работы Анастасии после окончания факультета журналистики Нижегородского университета им. Лобачевского стала наша газета. Теперь она трудится ведущим специалистом областной организации ВОИ, отвечает за культуру и спорт.

Эта сказочка родилась прямо в вагоне поезда, когда она ехала вместе с нижегородскими поэтами на межрегиональный литературный фестиваль среди членов ВОИ «СТИХИЯ Пегаса» в город Оренбург.

Прочитав миниатюру «На что похож снег?» директор нижегородского литературного фонда Михаил Садовский удивленно сказал: «Я обязательно это опубликую в альманахе «Благовест». Так всё и произошло.

На что похож снег?

В одном самом обычном городе, в самой обычной квартире жили, пожалуй, самые необычные жильцы: пес Тимка, поросенок Хрю и белый медведь, которого, кстати сказать, так и звали Белый!

Поросенок любил печь блины, пес читать сказки, а Белый мечтал лишь об одном – увидеть снег!

Как ни странно, несмотря на то, что это был белый медведь, он никогда не видел снега, ну разве что по телевизору. Дело в том, что Белый родился в Сочинском зоопарке, а, как известно, в этом теплом южном городе практически не бывает снега! И, чтобы осуществить свою мечту, медвежонок взял отпуск и отправился на зимние каникулы к своим друзьям Тимке и Хрю в Москву.

На календаре было 31 декабря, но, увы, снег еще не выпал.

Тимка и Хрю готовились к Новому году, поросенок пек свои любимые блины, пес наряжал елку, и только Белый грустно смотрел в окно и мечтал о снеге.

Мишуткин отпуск подходил к концу, а снега все не было...

Тимка и Хрю так хотели показать своему другу снег, что сами были расстроены его отсутствием. Они представляли, как все вместе



Рисунок Алёны МАКАРОВОЙ



будут играть в снежки, кататься на санках, лепить снеговиков, но снега все не было...

До нового года оставались считанные часы, Белый пил черный чай со смородиновым листом и с надеждой вглядывался в темную даль зимнего неба.

Тимке и Хрю так было жалко медвежонок, что они, не сговариваясь, загадали одно и то же желание – чтобы поскорее выпал снег! А, как известно, в Новый год исполняются любые желания и, конечно же, этой мечте суждено было обязательно сбыться.

Когда часы пробили ровно полночь, мишка оставил чашку с уже давно остыв-

шим чаем и засобирались спать, как вдруг его друзья громко и радостно закричали одно лишь долгожданное слово: «СНЕГ!».

Белый выбежал на балкон и от удивленного широко открыл рот – в воздухе неторопливо парили снежинки.

Одна пушистая снежинка, как бы играя с Белым, озорно упала на его черный нос и тут же растаяла. Мишутка расплылся в улыбку и быстро облизнулся.

«Мишка, на что похож снег?» – спросили друзья.

«На кусочек счастья!» – ответил Белый.

Анастасия МАКАРОВА



ОВЕН

Вдохновение приходит тогда, когда появляется идея. Овен – пионер, авангардист, вечный двигатель, постоянный искатель приключений, бриллиант, которому нужна достойная огранка. Он тот веселый, который бросает семя во все стороны, а вот собрать, холить и лелеять плоды должны другие знаки Зодиака.

Овен – гений, что ни слово – то золото, что ни фраза – то в десятку. Старайтесь искать единомышленников, способных воплотить Ваши идеи в жизнь, и чувство окрыленности не покинет Вас до старости. Результативным окажется сближение с Козерогами и Рыбами.



ТЕЛЕЦ

Что поделаешь, у Тельца заземленное восприятие. Вы думаете – это великолепно! Это великолепно! Когда другие витают в облаках и строят воздушные замки, Телец из воздуха делает деньги, и умеет с толком их тратить, что тоже не маловажно. А плодотворная энергетика проявляется через большой собственный дом, огромное количество детей, огород на зависть соседям, и чтобы там произрастало такое растение – чтобы другие его названия не выговорили, мир и гармонию родного очага.

Телец счастлив в покое, несчастен в суете! Он должен в умиротворении созидать и воспринимать окружающих.

БЛИЗНЕЦЫ

Счастье наступит в тот момент, когда Близнец начнет меньше расходовать свои собственные силы. Уже не секрет, что многие другие знаки Зодиака «подсаживаются не на иглу, а на Вас, Вашу энергетическую». И потихонечку ее высасывают, вампирят Вас.

Не суетитесь, не дергайтесь по мелочам, а старайтесь проникнуть в суть происходящего вокруг Вас – это и есть самый ближайший путь к вдохновению. Начать новую жизнь помогает четкий график действий, план.

РАК

Рак – чуткий, обаятельный, экстравагантный знак, но ему не хватает опыта. Поэтому до 30 лет жизнь «строит каверзы и стоит на месте», все, что было до 28–29 лет – не серьезно. Большое количество представительниц этого знака в первой половине жизни себя недооценивает, боится своего мнения. Зато во второй половине... Но это уже тема следующего гороскопа.

Путь к счастью лежит у Рака через познание себя и отождествления себя как ча-

Гороскоп вдохновения

Узнайте когда и через что приходит вдохновение к знакам Зодиака.

Все мы, независимо от пола, вероисповедания или профессии, можем в той или иной степени воплотить в жизнь стремление подняться к звездным вершинам. Наверняка, каждому знакомо, то чувство вдохновения, когда можешь и горы свернуть, и повернуть реки вспять. К сожалению, бывает такое не часто. Все в природе находится в гармонии – зато запоминается надолго.

Хотите познать свое предназначение, быть самым счастливым человеком – начните самосовершенствование именно сегодня. Поймите, что Вам хотелось бы изменить, и постарайтесь целенаправленно действовать в этой сфере. Через тернии пробирайтесь к звездам, и счастья Вам.

сти некоего целого организма (например, хорошо тогда, когда в семье все хорошо). «Мне будет хорошо – когда тебе будет хорошо» – девиз Рака, счастье Рака.

ЛЕВ

Наивысшей точки своего развития Вы достигните, изучая тайные философские доктрины, учения, религию или займитесь траволечением, гаданием на арканах Таро. Но у Льва постоянная идея завладеть всем миром целиком или познать его до основания, до точки отсчета (Львы с детства до старости «почемучки»), поэтому карточные пасьянсы или «любит не любит», гадание на ромашке не подойдет, нужно что-то более серьезное и глубокомысленное.

Не сдерживайте импульсы, внутренний голос Льва всегда подсказывает верное решение. В прошлом опыте, в старом сундуке на чердаке, в фотографиях десятилетней давности черпайте энергию и подзаряжайтесь.

ДЕВА

Для развития своих врожденных талантов Деве необходимо: обзвонить, позвонить на работу, сказать, что Вы больны и целый день просидеть за компьютером, играя в банальные игры. Только примитивистский путь бессмысленных поступков сделает из Девы настоящего гения.

Жизнь по минутным стрелкам Вам быстро надоедает, а если Вы постоянно работаете, то, в большинстве случаев, на показ. Остановитесь, полежите несколько дней «на боку», почитайте детективы, посмотрите «мыльные оперы» – и к Вам сама придет гениальная идея, а через отдых и силы для ее претворения.

ВЕСЫ

Для творческих Весов вдохновение – немаловажная вещь, порою связанная с работой Вашего знака, с карьерным ростом. А муза по заказу, как такси, не придет, а появится через кропотливую и подчас монотонную работу. Вы, возможно, скучно будете просиживать время, но в одну прекрасную минуту, после 9 часов нудного труда, случайная похвала коллеги по работе сможет вызвать у Вас прилив сил.

Весам категорически запрещаются ссоры с единомышленниками, «в одной упряжке со ссорой долго Весы не проедут». Вдохновение и молодость могут дать систематические диеты.

СКОРПИОН

Среди Скорпионов самое большое количество гениальных людей. Жизнь их – сплошная загадка! Но есть качество, воспитывающее которое, можно добиться невероятных успехов. Это качество – спонтанность восприятия и быстрота реакции. В быту – Вы недотела, младенец, неумеха; но на пожаре, в экстремальных случаях, там, где другие давно отступили бы и бросили – Вы засучиваете рукава и вперед, на амбразуру. Просто – для Вас тяжело, тяжело – для Вас просто.

Вы меньше других должны себя корить за совершенные поступки, но хотя бы в душе не поступать своими принципами. Всю жизнь Вы можете прожить ради одной секунды!!!

СТРЕЛЕЦ



Вы должны научиться растворяться в партнере и понимать слабости других людей. Вдохновение может прийти через искусство, а как хобби.

Чем беднее, тем талантливее Стрелец, а шедевры в творчестве будут сделаны «в подполье», когда все тяжело, никто не помогает, кругом враги и проблемы. Силы приходят через преодоление собственных прихотей.

КОЗЕРОГ



Любые рамки могут привести к комплексам. С детства родители внесли в жизнь каждого Козерога большую лепту, а подчас ношу, которую Вы несете всю жизнь. Одни благодарят за воспитание, другие целую жизнь кладут на освобождение от него.

Где присутствует стремление к победе и воля, там заканчивается скованность Козерога. Постарайтесь Вашим девизом в жизни сделать изречение: «Кто ищет, тот всегда найдет». Воспитывайте в себе чувство справедливости, изучая культуры других народов, Вы более объективно станете относиться к себе. Спорт может расковать Ваш знак Зодиака.

ВОДОЛЕЙ



Период творческого подъема происходит через приближение будущего к настоящему, когда планы превращаются в реальность. И если Вы поймаете «пульс времени», то станете самым счастливым человеком не только на земном шаре.

Второе важное качество Водолея для оптимистического настроения: вера, надежда, любовь. Вера в себя, надежда на будущее, а любовь к прошлому.

РЫБЫ



Для самого последнего, хитрого и умного знака Зодиака идея жизни: «Быть кому-то нужным». Энергия космоса протекает через веру и любовь, важна и форма восприятия. Например, некоторые Рыбы получают моральное удовлетворение, предложив только прочесть любимую книгу любимому человеку, или дав в долг.

Рыбы – первооткрыватели. Как только Рыбы начинают жить будущим, спускается Ваш ангел-хранитель и просыпается вдохновение. Ни прошлый опыт, ни сегодняшний день не создадут чуда для Вашего знака. Ваше направление – только вперед.